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9/2024. sz.

Jegyzőkönyv

Készült: Kunszállás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. augusztus 12.-én
16:00 órakor megtartott nyílt soron kívüli testületi üléséről.

Jelen vannak: Almási Roland Márk polgármester,
dr. Czabán Edit, Nagy József, Réczi Ferenc, Kertész Gábor
Varga-Somogyi Ibolya és Provics Tibor képviselők (6 fő képviselő)
dr. Sándor-Kis Judit jegyző
Deli Klára, Petróczi Anita gazdálkodási ügyintézők
Seres Katalin jegyzőkönyv-vezető

Almási Roland köszönti az ülésen megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-
testület határozatképes és az SZMSZ vonatkozó rendelkezéseinek betartásával került sor az
összehívásra. Ismerteti a napirendeket, amelyeket javasol elfogadni, valamint jegyzőkönyv-
vezetőnek Seres Katalint felkéri.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontokat, illetve a jegyzőkönyv-
vezető személyét.

NAPIREND
/nyílt testületi ülés/

1. Kunszállási Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde Igazgatói állására kiírt pályázat
elbírálása
Alinási Roland Márk polgármester

2. Mulcsozógép beszerzése
Almnási Roland Márk polgármester

I.
KUNSZÁLLÁSI MOSOLYVÁR ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE IGAZGATÓI ÁLLÁSÁRA

KIÍRT PÁLYÁZAT ELBÍRÁLÁSA

Almási Roland elmondja, hogy egy pályázat érkezett határidőben, amelyet ajelenlegi igazgató
Horváthné Gellért Emőke Anna nyújtott be. Túl sok mozgástér nincs ebben a kérdésben.

Réczi Ferenc kérdezi, hogy szakmailag megfelel a pályázat?

Almási Roland elmondja, hogy a pályázat formailag és tartalmilag megfelel az elvárásoknak,
de ha az intézményvezető személyének szakmai alkalmassága a kérdés, akkor ez összetettebb
válasz lenne. Oszintén elmondja, hogy vannak megoldandó feladatok vele kapcsolatban, erősen
kell segítség minden tekintetben, kétségtelen, hogy nem hagyja unatkozni a hivatali apparátust.
Ugyanakkor el kell mondani, azt is, hogy erre a pozícióra magas képzettségi követelmény az
előírás, elég szűk körből kerülhet ki igazgató és jellemzően gyorsan elhelyezkednek a megfelelő
dokumentációval rendelkező óvónők. Az óvodának mindenképpen kell vezetőt kijelölni.
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Dr. Czabán Edit kérdezi, hogy mennyi ideig tart a megbízatása.

Almási Roland elmondja, hogy 5 évre került a pályázat kiírásra, de azt nem tudni, hogy mit
hoz ajövő.

Több hozásólás nem érkezett, a polgárn’iester szavazásra teszi a kérdést.
A képvise/ó’-testiilet egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

63/2024. (VIII.12.) ÖH
Kunszállási Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde
igazgató kijelöléséről

Határozat

Kunszállás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete eredményesnek ítéli meg a
Kunszállási Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde igazgatói állás betöltésére kiírt pályázatát és
Horváthné Gellért Emőke Anna személyétjelöli ki igazgatónak a 2024. 08. 16-tól 2029.
08. 15-ig terjedő időszakra.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: azonnal.

II.
MULCSOZÓGÉP BESZERZÉSÉRŐL

Almási Roland tájékoztatja testületet, hogy új mulcsozógép beszerzése vált szükségessé. A
Géppark nagyon szép ütemben fejlődik, egyre több munkát meg tud oldani az önkormányzat
saját hatáskörben, anélkül, hogy bérmunkát kellene igénybe venni. A jelenlegi mulcsozógép
kellően régi, nagyon sok üzemóra van benne, és a dimenzióbeli korlátok kötöttek. Nagyon sokat
kellene rákölteni. A kerékpárút, a horgásztó, a sportpálya, dűlőutak karbantartása kiemelkedően
sok munkát jelent, amelyre az ágvágó nagyon hasznos megoldás, azonban a nyesedék
eltávolítása újabb feladat. A helyben mulcsként maradó apríték, ott marad, ahol képződik. Ezzel
javítva a talaj szerkezetét, vízmegtartó képességét. A jelenlegi klímaváltozással járó
folyamatokban a környezettudatosság elengedhetetlen.
A polgármester Úr bemutatja az árajánlatokban szereplő holland gyártmányú 2 méter
munkaszélességű gépet. A típusválasztást alátámasztja szakmai érvekkel, indokokkal.

Provics Tibor megállapítja, hogy a 2,2 millió forintos árajánlat reális, sőt kifejezetten kedvező.

Dr. Czabán Edit megerősíti, hogy az ár kedvező, mivel sokkal magasabb árfekvésre gondolt
a gépbeszerzés kapcsán.

Provics Tibor pontosítja, hogy a jelenlegi géphez a teljesítmény alapján kompatibilis és a
felfüggesztés, meghajtás lehetősége is biztosított.

Hozzászólás nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi a kérdést.
A képviseló’-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:
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64/2024. (VIII.12.) ÖH
Gépbeszerzésről

Határozat

Kunszállás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat
gépparkját mulcsozógép beszerzésével kívánja fejleszteni.

1. A képviselő-testület a beérkezett árajánlatok alapján az AGROHOF Kft
(6064 Tiszaug Bokros Tanya 16. 25366895-2-03) Aardenburg Beta XL
2000 típusú szárzúzóra vonatkozó, bruttó 2.264.347 forint összegű
ajánlatát elfogadja.

2. A képivelő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi
szerződés aláírására.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: értelemszerűen

Almási Roland megköszönte a megjelenést - mivel több hozzászólás nem hangzott el — az ülést
bezárta.

k.m.f.

Almasi Roland Mark dr; andor-Kis Judit
polgármester jegyző
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